PE KIEM TRA PINH KY - LOP 10 — LAN 1 — 8-8-2023

Cau 1. Trong cac cau sau, cau nao la ménh de?

Cau 2.

Cau 3.

Cau 5.

Cau 10.

Cau 11.

A, 1+x=2. B. x<3.

C. S6 5 1a sb nguyén té phai khong? D. Phu Tho 14 tinh thudc mién Béc Viét Nam.
Phu dinh cia ménh dé “1+2 =313 mgnh d&

A. 1+2>3. B. 1+2<3. C.1+2#3. D. 1+2<3.

Cho x 1a mét phan tir ctia tip hop X. Ménh dé nao sau day 1a dang?

A. {x}eX. B. xe X. C. xc X. D. Xex.

Cho hai tap hop A={er|x2 —x—6=0} va B ={3;m}. Véi gia tri ndo cua tham s6 m thi
A=B?

A.m=3. B.m=-2. C. m=3 hodc m=-2. D. m=2.

Cho hai tdp hop 4 =(-3;4] va B =[2;6]. Trong cac ménh d¢ sau, ménh dé nao sai?

A. AnB=[2;4]. B. AUB=(-36]. C.4\B=(-32]. D. B\ 4=(4;6].

Cho tap hop A:{er|4x2—3x—7=0}, B={xe@|x2—7:0}, C={xeN|x2+6x+5=0}
va D:{xeR|x2—3x+7:0}. Trong céc tip hop trén c6 bao nhiéu tap rong?

A. 1. B. 3. C.2. D. 4.

Bét phuong trinh ndo sau day 1 bt phuong phuong trinh bac nhat hai 4n?

1
A. x*+1°<0. B. Ex2+3y+5<0. C. 2x+3)* >5. D. 2x+3y<5.
Cip sb (x; y) = (3; —l) 1a nghiém cua bat phuong trinh bac nhat hai an nao sau day?
1
A. x> +17<50. B. x-3y>0. C. sz—ySO. D. 5x-2y<-4.

Heé bat phuong trinh nao sau ddy 1a hé bat phuong phuong trinh bac nhét hai an?

2x+5y<4 2x+5y<4 22X +5y<4 Dx+5y<4
{ e B.{ Y C.{ yer D.{ rrToyst

x*+3y>6 X +3y">6 X’ +3y>6 x+3y>6

biém M (0; —3) thudc mién nghiém cua hé bat phuong trinh:

A 2x—y<3 B 2x—y>3 C 2x-y<3 D 2x—y=>3
T 2x+5y<12x+8 T 2x+5y<12x+8 T 2x+5y>12x+8 T 2x+5y>12x+8

Trong hinh v& dudi, phan mit phiang khong bi gach soc (ké bd) 1a mién nghiém ctia hé bat
phuong trinh:



z— 2y =0

ém cua hé bat phuong trinh ndo sau day?
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Phan hinh vé& khong bi gach ¢ trén biéu dién mién nghi



33—
" |3x—4y <0

Cau 18.

y<0 B 3-y<0 C 3-y=0 D 3-y<0
Cl2x=3y+1>0" T |2x=3y+1>0" T |3x—4y>0

Trong cac ménh dé dudi day, ménh d¢ nao la ménh d¢ ding?

A. VxeR,x*>0. B. IxeN,x* +4x+3=0.

C. eR,x*+2x+4<0. D. IxeR,x* <0.

Cau 19. Cho tip hop 4 ={x e R||x+1|<3}. Chon khing dinh diing.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

A. AnNN={1;2}. B. ANN" ={1;2}.

C. ANZ={-3;-2;-1,0;1;2} . D. AnZ={0;1;2}.

Cho cac tap hop A =(-o0;3)va B =[0;10]. SO phén tir 1a s nguyén ciia thp B\ 4 1a?

A 6. B.7. C. 8. D. v6 sb.

Cho céc tap hop 4 =(-7;2)U[6;+0)va B =[-5;8]. Khang dinh ndo sau day 1a sai?

A. AnB=[-52)u]6:8]. B. AUB=(-7;+»).

C. A\B=(-7;-5)U(8;+x). D. B\ A4=[2;6].

Véi gia tri ndo cua m , cap sé (2;-1) 1a mot nghiém ctia bat phuong trinh 2x —(m—2)y >3 ?
A.m>=-1. B. m<3. C. m<1. D. m>1.

Mién khong gach chéo (khong ké bo d ) trong hinh sau 1a mién nghiém ciia bat phuong trinh
nao trong cac bat phuong trinh dudi day?

A
[}

\‘2

d
4

A x+2y<4. B.2x+y>4. C.x+2y>4. D. x+2y>4.

Diém M (1;2) thudc mién nghiém ciia hé bat phuong trinh nao sau day?

2x+3y-6<0 x+2y+1>0 2x+y—-6<0 4x+y—-10<0
A Sx—y+220 . B. {x-y+1<0 . C.<x-y+22>0 . D.{x-—y+22>0
y20 x<0 x=0 y=3>0
x—y+2>0
9\ . Z o x_y_2<0 N A A oan ~ 21NN 213
Mién hinh phang (H ) duogc gidi han boi (<0 la phan t6 dam( khong ké bo) ¢ hinh
x+y-1<
x+y+3>0

nao dudi day?



K=—x+1

L[N

C. Zl Nr=+-3 N]| D.

Céu 26. Cho hai tap hop 4 =[m—10;m—2],B=(3;4) . C6 bao nhiéu gié tri nguyén ctia m dé
ANB#J.

Pap an :

Cau 27. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia a thudc [-3;10]dé E = (CuUD) véi
C=[-14];D=R\(-3;3) va E=[a-2;a].

Pap an:

Céu 28. Cho c4c tap hop khéc réng A =[2m;m+3] va B =(—o00;—2]U(4;+). Tim s0 c4c gié tri nguyén
duongciamdé ANB#J .

Pap an :

Céu 29. Cho 2 tap khac réng A=(m—1;2022]; B=(-2022;2m+2),meR. Timm dé 4 B .

Pap an :

Céu 30. Trong 16p 104, c¢6 16 hoc sinh giéi moén Toan, 15 hoc sinh giéi mon Ly va 11 hoc sinh gidi
mon hoéa. Biét rang c¢6 9 hoc sinh vira gioi Toan va Ly, 6 hoc sinh vira gioi Ly va Héa, 8 hoc
sinh vira gioi Hoa va Toan, trong d6 chi ¢6 11 hoc sinh gidi diing hai mén. Hoi ¢6 bao nhiéu hoc
sinh cua 16p gioi ca ba mon Toan, Ly, Hoa?

Pap an :

Cau 31. Tim tap nghiém ciia bat phwong trinh —3x+ y+2<0.




x>0;y20
y—=x<200
2x+y <800
x+2y <700

Cau 32. Tim tap nghiém cua hé bat phuong trinh :




